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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

جملۀ صد و بیست و پنجم الگوی زیر کدام است؟1
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۳aاگر  از نمودار زیر خارج شود، چه عبارتی وارد نمودار شده است؟2 + ۱۰
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در الگوی عددی زیر، عدد 321اُم چه عددی است؟3
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در الگوی زیر مجموع جملۀ بیستم و جملۀ بیست و یکم کدام است؟4
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5x ،500 کیلومتر است. اگر در یک روز ، ،  کیلومتر و از شهر B تا شهر  ،  کیلومتر و از شهر A تا شهر  از شهر A تا شهر 

نفر از شهر A به شهر B و سپس از شهر B به شهر C بروند و y نفر نیز از شهر A مستقیم به شهر C بروند، در مجموع توسط این دو

گروه چند کیلومتر پیموده شده است؟
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اُم از چند چوب کبریت استفاده می شود؟6 nباتوجه به شکل های زیر، برای ساخت شکل 
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اگر a ضلع یک مربع و طول یک مستطیل و b عرض همان مستطیل باشد، مجموع محیط مستطیل و مربع کدام است؟ (مستطیل7

و مربع را از هم جدا کشیده ایم)
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اختلاف محیط مستطیلی با طول a و عرض b با محیط مثلث متساوی الساقینی با طول ساق a و قاعدۀ b همواره کدام است؟8

(2 (1

b (4 (3

a − b۴a + ۳b

۳ b

اگر تعداد دوچرخه های پارکینگی را با x، تعداد سه چرخه ها را با y و تعداد ماشین ها را با z نشان دهیم، تعداد چرخ های موجود در9

پارکینگ کدام است؟
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در الگوی زیر، شکل هفتم چند چوب کبریت خواهد داشت؟10
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جملۀ nاُم الگوی عددی زیر کدام گزینه است؟11
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جملۀ صدم الگوی زیر کدام است؟12
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جملۀ nاُم الگوی زیر کدام است؟13
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حاصل جمع جمله های nاُم الگوهای الف و ب کدام است؟14
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باتوجه به مستطیل های زیر، مساحت مستطیل nام کدام است؟15
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عددی را در نظر بگیرید و ۷ واحد به آن اضافه کنید. مجموع را در عدد (۳-) ضرب کنید و از حاصل ضرب، ۲۰ واحد کم کنید. حال16

آنچه به دست آمده را در ۴ ضرب کنید و به حاصل ضرب، ۵ برابر عددی را که در ابتدا در نظر گرفته بودید اضافه کنید. حاصل برابر با

کدام است؟
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با عدد (۲-) به عنوان اولین عدد، (۵-) به عنوان دومین عدد و (۸-) به عنوان سومین عدد شروع کنید و این الگو را ادامه دهید. مجموع17

۵ عدد اول این الگو از اعداد کدام است؟
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در شکل زیر تعداد مثلث های کوچک شکل nاُم کدام است؟ (منظور از عبارت "مثلث های کوچک" کوچک ترین مثلث های هر شکل18

است)
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امیرحسین 11 تکه کاغذ روی میز شمارۀ 1 دارد. او تکه کاغذها را به نوبت از میز شمارۀ 1 به میز شمارۀ 2 منتقل می کند. در نوبت های19

زوج، امیرحسین تکه کاغذی را که در حال جابه جا شدن است، نصف می کند. بنابراین در انتها، 16 تکه کاغذ روی میز شمارۀ 2 دارد.

برای انتقال تکه کاغذها از میز 2 به میز 3 و سپس از میز 3 به میز 4، امیرحسین همین روش را تکرار می کند. او در پایان، روی میز

شمارۀ 4 چند تکه کاغذ دارد؟
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جملۀ nاُم الگوی زیر کدام گزینه می تواند باشد؟20
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